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Hvis vi skal gjøre et alvorlig forsøk på å rekruttere yngre medlemmer gutter eller jenter la oss si fra 14-16 år til klubben tror jeg vi må tenke litt annerledes.
Hva om vi bruker litt penger på innkjøp av f.eks 2-3 landeveissykler såkalte juniorsykler. De koster rundt 5-6000 kr og er topp sykler. Vi går bredt ut i media og sier at disse kan interesserte få låne ut sommeren. Det må være noen krav rundt dette, som f.eks at vedkommende må ha en forelder eller annen foresatt som kan følge de, men vi må selvfølgelig også gjøre en innsats fra klubben. Har snakket litt med Syklisten om dette og Henning vil hjelpe til med service + skaffe personlig utstyr for en rimelig penge. Det er mulig å søke NIF om støtte til dette. Om fjorårets ordning opprettholdes for 2016, bør vi kunne få dekket ca 1/3 av kostnaden.
·  Retningslinjene er som følger: 
· 1. Lag og foreninger, inkludert særforbund1, tilknyttet NIF kan søke om tilskudd. Klubben må være eier av utstyret. I fleridrettslag søker hver gruppe til sitt respektive særforbund. Idrettskoler søker via idrettskrets. Utstyret kan brukes i kommunale idrettsanlegg. Utstyret må være kjøpt etter 1. januar 2015. 
· 2. Tilskudd kan gis til konkurranse-, trenings- og sikkerhetsutstyr. 
· 3. Tilskudd gis ikke til driftsutstyr2 og personlig3 utstyr. 
· 4. Tilskuddssatsen settes til maksimalt en tredel av utstyrskostnaden. 
· 5. Minimum søknadsbeløp er 3 333 kroner (Utstyrskostnad 10 000 kroner). 
· 6. Maksimalt tilskudd til et utstyrselement er 300 000 kroner. 
· 7. Tilskuddet beregnes basert på faktiske kostnader. 
· 8. Utstyr til aktiviteter for barn og unge (6-12 år) og ungdom (13-19 år) prioriteres. 
· 9. Tilskudd gis i utgangspunktet ikke til brukt utstyr. Unntak kan gjøres for utstyr 

